
          Dravska ulica 44, Veliki Bukovec 
           42231 Mali Bukovec 
                    tel. 042/840-310 
            mob. 098/728-226 
Uredovno vrijeme župnog ureda sat vremena 
prije i poslije Svete Mise, osim ponedjeljka i 

blagdana. U slučaju hitnosti nazovite na  
telefon ili mobitel! 

    www.zupa-sv-franje-asiskog.hr                           
zupa-velikibukovec@biskupija-varazdinska.hr 

IBN: HR9623900011101356513 

U ono vrijeme: Mnogi od Isusovih 
učenika rekoše: »Tvrda je to                 
besjeda! Tko je može slušati?« A 
Isus, znajući sam od sebe da njegovi učenici zbog toga                     
mrmljaju, reče im: »Zar vas to sablažnjava? A što ako vidite              
Sina Čovječjega kako uzlazi onamo gdje je prije bio? Duh je             
onaj koji oživljuje, tijelo ne koristi ništa. Riječi koje sam vam          
govorio duh su i život su. A ipak, ima ih među vama koji ne            
vjeruju.« Jer znao je Isus od početka koji su oni što ne vjeruju i tko 
je onaj koji će ga izdati. I doda: »Zato sam vam i rekao da  nitko ne 
može doći k meni ako mu nije dano od Oca.« Otada mnogi učenici 
odstupiše, više nisu išli s njime. Reče stoga Isus dvanaestorici: »Da 
možda i vi ne kanite otići?« Odgovori mu   Šimun Petar: 
»Gospodine, kome da idemo? Ti imaš riječi života vječnoga! I mi 
vjerujemo i znamo: ti si Svetac Božji.« 

Odgovara: Župni ured sv. Franje - V. Bukovec 

R i j e č  B o ž j a  

Draga braćo i sestre! 
I prije dvije tisuće godina, a tako i danas, 
Isusove riječi nailazile su na različite             
reakcije slušatelja, pa čak i onih koji su mu 
bili bliski. U današnjem evanđelju slušali 
smo o reakciji pojedinih učenika kojima su se 
Isusove riječi učinile preteškima. Zbog toga 
su mrmljali. Sv. Ivan prenosi njihove riječi. 
Ići za Isusom, za mnoge onoga vremena nije 
bilo lako i jednostavno. Tražilo je to od njih 
da promijene svoje životne navike, ali i      
učenja i svjetonazore. Isus donosi određenu 
novinu na koju zasigurno nisu navikli. On 
mijenja i njihovu rutinu, traži od svojih    
učenika ono što prije od njih nitko nije tražio. 
Mnogima se to učinilo preteškim. Nije li tako 
i s nama danas? Kad Bog od nas traži              
određenu promjenu promjenu našega života, 
naših iskrivljenih razmišljanja i djela onda to 
mnogim postaje problem. Tako često se i 
nama Isusove riječi kojima nas poziva na 
novost života, a ispravljanje naših postupaka, 
učine preteškima. Puno puta kao da nam nisu             
jasne. Pitamo se što nam njima želi reći.  
Često osjećamo da Gospodin od nas puno 
traži. Mnogi će tako Isusove riječi koje nam 
Crkva naviješta u liturgiji shvatiti doslovno, 
drugi će pak te iste riječi prosijavati na situ 
svoje sebičnosti, uzimajući samo ono što 
njima odgovara. A zapravo nismo ni svjesni 
koliko nam je ta Božja riječ potrebna u                  
životu. S jedne je strane puno puta oslonac, a 
s druge putokaz kojim putem trebamo ići 
kako bismo doista biti pravi Isusovi učenici. 
Koliko smo samo puta u svom životu osjetili 
kao da je Božja riječ upravo nama bila             
upućena, kao da se upravo na nas odnosila. 
Koliko smo puta osjetili da nas je Božja riječ, 
u različitim životnim trenutcima, osobito 
onim tegobnim i bolnim, utješila, u             
potpunosti ispunila. Koliko smo se puta tom 
riječju nahranili i osvježili. Koliko nas je puta 
prodrmala da počnemo doista razmišljati o 
svojim životnim stavovima i postupcima, o 
krivim koracima koje činimo... Božja riječ 
može doći do izražaja jedino u srcu onih  
slušatelja koji joj se iskreno otvore, koji          
svoju nutrinu učine plodnim tlom da,                     
zasijana, donese ploda.  U svemu tome 

najvažniji je element naša  vjera. Ako    
nekome doista vjerujemo,  vjerovat ćemo i 
njegovim riječima. Ako u nekoga imamo 
dovoljno povjerenja, njegovu ćemo riječ 
držati vjerodostojnom. Zato Isus u                     
današnjem evanđelju ističe upravo tu           
dimenziju, dimenziju vjere. Ima ih među 
vama koji ne vjeruju, reći će Isus. On           
osjeća našu vjeru koja se bori s osjećajima. 
Vjeru koja se često gasi pred naletima        
slabosti svakodnevnog života, životnih  
poteškoća, malih i velikih problema. U  
jednom trenutku, slušamo danas u                      
evanđelju, Isus se okreće prema apostolima 
i pita ih: Da možda i vi ne kanite otići? jer 
su ga mnogi u onom trenutku prestali           
slijediti. Vjerujem da Boga dira pa i pogađa 
svaki puta kad naiđe na nezahvalnost nas 
ljudi, na »tvrdoću naše besjede«. Pruža nam 
u izobilju, a mi smo nezahvalni. Govori 
nam, a nama se sve to čini suvišnim, kao da 
nas to zarobljava, a ne oslobađa. Mislimo 
kako je teško to što od nas traži i očekuje, 
jer smo slijepi za njegovu providnost, jer 
nam je srce tvrdo. Ne prepoznajemo          
njegovu ljubav i njegovu brigu za cijeli 
ovaj svijet, ali i za svakoga od nas                    
pojedinačno. A što se više udaljujemo od 
Boga, postajemo sve nesretniji i tjeskobniji. 
Tako često svoja nadanja, svoje životne 
planove, svoje odluke bez razmišljanja  
polažemo u prolazne stvari, ljude koji će 
nas možda već sutra napustiti. Upravo zato, 
kao vrhunac našega promišljanja, ono što 
zapravo trebamo Gospodinu reći, i čega 
trebamo uvijek biti svjesni, jesu riječi           
svetoga Petra iz današnjeg evanđelja:                 
Gospodine, kome da idemo? Ti imaš riječi 
života vječnoga! Doista, kome da idemo? 
Kome da prepustimo kormilo svoga života? 
Kome da povjerujemo ako ne Gospodinu? 
Njemu, koji je naša nada i naš spas. Njemu 
čije riječi nisu za nas tvrde i neispunjive, 
nego utješne i životvorne. Zbog toga Krist 
za nas ide na drvo križa. I zato su to Riječi 
koje nam donose mir i radost onda kad ih 
iskreno prihvatimo i živimo u svome              
životu. Riječi koje nas vode prema                    
konačnom cilju našega života, a to je život 
vječni. Amen! 

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Izr 9,1-6; Psalam: Ps 34,2-
3.10-15; Drugo čitanje: Ef 5,15-20; Evanđelje: Iv 6,51-58 

26. kolovoza – 1. rujna 2024 

XXI. Nedjelja kroz    
godinu 

(105/2024) 

Varaždinska biskupija 
Župa sv. Franje Asiškoga 

Veliki Bukovec 

U Bibliji, Bog koji oslobađa i spašava isti je onaj Bog koji je stvorio svemir, i ta dva načina Božjeg 
djelovanja duboko su i neraskidivo povezana: »O, Jahve, Gospode! Ti stvori nebo i zemlju snagom 

velikom, rukom uzdignutom! Ništa tebi nije nemoguće! Ti si izveo svoj narod izraelski iz zemlje        
egipatske znamenjima i čudesima«. »Jahve je Bog vječni, krajeva zemaljskih stvoritelj. On se ne           

umara, ne sustaje, i um je njegov neizmjerljiv. Umornome snagu vraća, jača nemoćnoga«. Iskustvo 
babilonskog sužanjstva izazvalo je duhovnu krizu, koja je dovela do produbljenja vjere u Boga,               

stavljanjem njegove stvaralačke svemoći na prvo mjesto, kako bi se narod potaknuo da ponovno nađe 
nadu u nezavidnom položaju u kojem se našao. Stoljećima poslije, u drugom razdoblju kušnje i           

progona, kada je Rimsko Carstvo pokušalo nametnuti apsolutnu vladavinu, vjernici su ponovno našli 
utjehu i nadu u sve većem povjerenju u svemoćnog Boga, te su pjevali: »Velika su i čudesna djela  

tvoja, Gospodine, Bože, Svevladaru! Pravedni su i istiniti putovi tvoji, Kralju naroda!« (Otk 15,3). Ako 
je Bog mogao stvoriti svijet ni iz čega, može također intervenirati u ovome svijetu i pobijediti svaki  
oblik zla. Dakle, nepravda nije nepobjediva. (Papa Franjo; Laudato Si - Hvaljen Budi br. 73 i 74) 



RASPORED SVETIH MISA 
26. P - Zefrin, Grgur, 
Melkizedek; 2Sol 1,1-5; 
Ps 96,1-5; Mt 23,13-22 

19.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
   + ob. Kovač, Jakopčin, Kranjec, Križan i Zlatar 

27. U -  sv. Monika, 
Cezarije; 2Sol 2,1-3a; Ps 
96,10-13; Mt 23,23-26 

19.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
  + Kuzman god., Ruža i Franjo Balija i ob. Balija 

28. S - sv. Augustin, Tin, 
Gustav, Vivian; 2Sol 3,6
-10.16-18; Ps 128,1-2.4-
5; Mt 23,27-32 

19.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
 + Milan god. I Katarina Špičko, ob. Međimurec i  
    Ferenčak 

29. Č - Mučeništvo Sv. 
Ivana Krstitelja, Ivan, 
Ivana; Jr 1,17-19; Ps 
71,1-6b.15; Mk 6,17-29 

17.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
                Zahvalnica od ob. Šarec 
18.00 - Sv. Misa u Selnici - Proštenje 
                       Zahvalnica 

30. P – Petar, Didak,             
Margarita; 1Kor 1,17-
25; Ps 33,1-2; Mt 25,1-13 

9.00 - Sv. Misa u Ludbregu 
                   Zavjetna Sveta Misa 

31. S - Paulin, Josip, 
Nikodem; 1Kor 1,26-31; 
Ps 33,12-13.18-21; Mt 
25,14-30 

8.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
19.00 - Sveta Misa u Selnici  
               + ob. Švorc, Šamarija i Jakšić 

1. N - XXII. Nedjelja 
kroz godinu - Sveta 
Nedjelja; Pnz 4,1-2.6-8: 
Ps 15,2-4ab.5ab; Jak 1,17
-18.21b-22.27; Mk 7,1-
8.14-15.21-23;„Napustili 
ste zapovijed Božju, a 
držite se predaje        
ljudske.“ 

8.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - ŽUPNA 
 
10.00 - Sv. Misa u Ludbregu - Sveta Nedjelja 
          Proštenje Predragocjene Krvi Kristove 

Proštenje Mučeništva Sv. Ivana Krstitelja 
u Selnici Podr. i Kolaudacija Orgulja                                       

Dragi župljani u četvrtak 29. kolovoza na 
blagdan Mučeništva ili Glavosjeka Sv. Ivana 

Krstitelja u Selnici Podravskoj u kapeli uz 
proštenje biti će na večernjoj misi u 18.00 
sati „Kolaudacija“ i blagoslov Orgulja tvz. 

Pozitiva koji ćemo uzveličavati misna slavlja 
u našoj filijali. Kolaudaciju i Misno slavlje 
predvodit će fra. Franjo Jasenović OFM iz 

franjevačkog samostana sv. Antuna                       
Padovanskog - Čakovec. Poznati skladatelj i 

orguljaš. Sve Vas pozivam na proštenje! 

Nakon mnoštva i Židova, sada je red na učenicima. I njima samima je teško vjerovati, 
mrmljaju (Iv 6,6l) i lome zube tvrdim riječima (Iv 6,60), koje razotkrivaju slabosti i 

krhkost. Sviđa mi se taj Isus koji ne popušta, ne ublažava govor da bi postigao 
suglasnost barem s najbližima. Rabi se ne povlači, ne objašnjava ponovno, ne traži 
kompromis. Neki odlaze, a Isus niti ne trepnuvši gleda dvanaestoricu ravno u oči i 

pita žele li i oni otići (Iv 6,67). Tako Ivan opisuje odbijanje: to je kretanje u 
suprotnom smjeru od kretanja učenika koji ide naprijed sa svojim Gospodinom, koji 
uz njega hoda i dopušta mu da ga vodi. Na Rabijevo pitanje odgovara Petar, u ime 
cijele skupine. Petar zna, snažno osjeća na koži i srcu. Nitko ne daje toliku puninu, 
pravi život, koji je osjetio uz Isusa. Uz njega je iskusio novost nezamislivog života. S 
Njim, Rabijem, osjetio je radost neusporedivu s bilo kojim dotadašnjim iskustvom. 

Kamo, Gospodine? Kamo? Ako ne s tobom... 
(Roberto Seregni, Evanđelja u trapericama) 

PROGRAM HODOČAŠĆA U SVETIŠTU 
PREDRAGOCJENE KRVI KRISTOVE U 

LUDBREGU 2024 
„SVETI PETAK“, 30. kolovoza 2024. -          

Zavjetno hodočašće susjednih župa; hodočašće 
vojske i policije, župa Vinica i Rasinja 7:00 sati - 

sveta misa hodočasnika iz župe Martijanec u 
župnoj crkvi 8:00 sati - sveta misa hodočasnika 
iz župe Sveti Đurđ u župnoj crkvi  9:00 sati - 

sveta misa hodočasnika iz župe Veliki Bukovec u 
župnoj crkvi 10:00 sati - okupljanje vojske i  
policije u župnoj crkvi, procesija do zavjetne 

kapele, križni put 11:00 sati - sveta misa u              
zavjetnoj kapeli koju predslavi mons. Jure          
Bogdan, vojni ordinarij18:30 sati - pjevane          

pohvale, litanije i večernja u župnoj crkvi 19:00 
sati - sveta misa u župnoj crkvi 20:30 sati -             

euharistijsko klanjanje u župnoj crkvi 
 „SVETA SUBOTA“, 31. kolovoza 2024. -      

Hodočašće brojnih župa iz Hrvatske, Slovenije i 
Mađarske  6:00 sati - sveta misa u župnoj crkvi 
  7:00 sati - sveta misa u župnoj crkvi 8:30 sati - 
prijam hodočasnika u župnoj crkvi pjesmom i 
molitvom   9:00 sati - misa na slovenskom - 

mađarskom jeziku u Svetištu u zavjetnoj kapeli 
10:45 sati - procesija hodočasnika i svećenika od 

pastoralnog centra prema Svetištu i zavjetnoj   
kapeli 11:00 sati - sveta misa koju predslavi 

mons. Bože Radoš, varaždinski biskup - do svete 
mise ispovijeda se u cintoru župne crkve, a za 

vrijeme svete mise na prostoru Svetišta 13:00 sati 
- ručak za svećenike u pastoralnom centru 
13:45 - 15:00 sati - euharistijsko klanjanje           

Presvetom Oltarskom Sakramentu u Svetištu u 
zavjetnoj kapeli 15:00 sati - pobožnost križnog 
puta na prostoru Svetišta 18:30 sati - pjevane 

pohvale, litanije, večernja u čast Krvi Kristove u 
župnoj crkvi 19:00 sati - sveta misa u župnoj 

crkvi 
„SVETA NEDJELJA“, 1. rujna 2024. 

  6:00 sati - sveta misa u župnoj crkvi 7:00 sati - 
sveta misa u župnoj crkvi  8:00 - 9:40 sati -             

prijem hodočasnika uz molitve i pjesme u župnoj 
crkvi  

9:45 sati - procesija od pastoralnog centra do 
Svetišta i zavjetne kapele 

10:00 sati - sveta misa - predslavi mons. Dražen 
Kutleša, zagrebački nadbiskup - do svete mise 

ispovijeda se u cintoru župne crkve, a za vrijeme 
svete mise na prostoru Svetišta 13:45 - 15:00 sati 

- euharistijsko klanjanje Presvetom Oltarskom 
Sakramentu u Svetištu u zavjetnoj kapeli 

15:00 sati - pobožnost križnog puta na prostoru 
Svetišta 18:30 sati - pjevane pohvale, litanije, 
večernja u čast Krvi Kristove u župnoj crkvi 

19:00 sati - sveta misa zahvalnica u župnoj crkvi. 

 Zavjetno Hodočašće Predragocjenoj Krvi 
Isusovoj u Ludbreg 

Dragi župljani! Na Sveti Petak 30. kolovoza 
naše je Zavjetno hodočašće u ludbreško   
Svetište Predragocjenoj Krvi Isusovoj.                

Zavjetna Sveta Misa za našu župu biti će u 
9.00 sati! Sve Vas pozivam da se pridružite 
našoj hodočasničkoj Svetoj Misi. Dođite u 

što većem broju! 
"BLAGOSLOVLJENA KRV ISUSOVA!"  

 
Osvježeni Božjom riječju i                 

nahranjeni duhovnom hranom           
smjelo prionimo svakodnevnim             

obvezama. Prihvaćajmo sve  zadatke 
s vjerom i ljubavlju, a ljude koje  

susrećemo oduševimo i potaknimo 
svojim primjerom na činjenje dobra. 

Nakane Apostolata molitve za mjesec rujan 2024 
PAPINA: ZA VAPAJ ZEMLJE 

Molimo da svatko od nas srcem čuje vapaj Zemlje i 
vapaj žrtava prirodnih nepogoda i klimatskih             
promjena, te da se svatko osobno zauzme za              

očuvanje svijeta u kojemu živimo. 
BISKUPSKA: TEHNOLOGIJA DANAŠNJICE 

Da suvremene tehnološke mogućnosti, osobito u 
odgoju i obrazovanju djece i mladih, budu                    

korištene za oplemenjivanje duha i za opći boljitak. 

Biskupijsko hodočašće ministranata i           
vjeroučenika u Ludbreg                                            

U četvrtak 29. kolovoza u 9.00 sati otpočinje 
susret ministranata i vjeroučenika u svetištu 
predragocjene Krvi Kristove. Susret počinje 
u 9.00 sati a završava u 14.00 sati. Molim               

ministrante koji idu da dođu na župni dvor u 
8.15 sati, nakon susreta u Ludbregu                      

druženje je s ministrantima i vjeroučenicima 
župe s. Jurja - Đurđevac! 

Umro i u vječnost se preselio: 

 + Vojin Tovilović 
      (u 82 godini života) 

Pokoj vječni daruj njemu Gospodine i 
svijetlost vječna svijetlila njemu                
sa svima svetima jer si tako blag.  

KRŠTENJE 
 

               
subota 31. 8. u 16.00 sati 

Jakov Tkalec 


